
Čtvrtek 26. 3. 

MŠ 4/2 

Příkop ………………. 1,85 m 

Už vykopali………….1,40 m 

Zbývá vykopat…………..? m, cm 

   1,85  0,45 m = 45 cm 

 - 1,40  Zbývá vykopat 0,45 metru (45 cm). 

   0,45 

MŠ 5/1 

0,6  6,2  7,34 

5,2  1,6  0,24 

1,7  4,8  3,22 

 

Pátek 27. 3. 

ČjŠ 

Kapr sebou házel v kádi. Vezměte si s sebou svačinu. 

Nevrť pořád sebou. My tě s sebou nechceme. 

Vezmi mě s sebou. Stan si s sebou neberte. 

Jídlo s sebou nechci. Buď sám sebou. 

MŠ 4/4 

1 m = 10 dm → 1 dm = 0,1 m (dělím deseti) 1 m = 100 cm → 1 cm = 0,01 m (dělím stem) 

1 dm = 0,1 m  20 dm = 2 m  1 cm = 0,01 m  300 cm = 3 m 

3 dm = 0,3 m  26 dm = 2,6 m  7 cm = 0.07 m  358 cm = 3,58 m 

6 dm = 0,6 m  85 dm = 8,5 m            35 cm = 0,35 m  724 cm = 7,24 m 

AjŠ Ustr.50 

Where does it live? 

1 It lives in forests. (nebo The fruit bat lives in forests. – vyberte si) 

2 It lives in the sea. 

3 It lives in grasslands. 

4 It lives in rivers. 



What does it eat? 

1 It eats fruit. (nebo The fruit bat eats fruit. – vyberte si) 

2 It eats fish. (lépe asi plankton, krill = drobné organismy ve vodě) 

3 It eats leaves. 

4 It eats plants. 

 


